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1) Hasznalt alkatrészeket kiilonb6z6 dobozokban téarolnak. Az elsé dobozban 50 alkatrész van, 10%-a
selejtes (a tobbi még hasznalhaté), a masodik dobozban 100 alkatrész van, 20%-a selejtes, a harmadikban
pedig 1000 és ennek 30%-a selejtes

a) Az els6 dobozbdl hizok 6tszor visszatevés nélkiil, mi a valésziniisége, hogy lesz benne selejtes? (3p)

b) A masodik dobozbdl hiazok tizszer visszatevéssel, mi a val6szinlisége, hogy a kihGzottak kozott lesz
legalabb 2 selejtes? (3p)
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c) A harmadikbdl hizok 300-szor visszatevéssel, adj kozelitést annak a valészindiségére, hogy pontosan 60
selejtes lesz kozottiik! (3p)
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d) Osszedntjik a harom doboz tartalmat. Mi a valészintisége, hogy ha egy alkatrészt valasztunk, az selejtes
lesz? Ha szintén Gsszedntés utan valasztottunk egy selejtest, az az els6 dobozbdl valé volt? (3p)
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2) Béla és Géza kiilonbozd buszokkal (tehat egymastdl fiiggetleniil) érkeznek megbeszélt talilkozojukra 13
és 14 éra kozott, egyenletes eloszlas szerint.

a) Max 20 percet hajlanddak egymasra varni, mi a valészindsége, hogy taldlkoznak? (5p)
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b) Mi lesz két Uni(13.14) valvaltozé 6sszegének siirliségfiiggvénye? (6p)
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c) Ha Béla odaért 13:20-ra akkor mi a valdsziniisége, hogy Géza 13:50 el6tt érkezik meg? (3p)
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d) Mi lesz a késébb érkezé id6pontjanak sirtségfiiggvénye? (3p)
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3) Spike és Jet fejvadaszok, a sikeres megbizasok (bounty-k) szama, amiket havonta egyiitt teljesitenek
Poisson(5) eloszlastak.

a) Mi a valésziniisége, hogy két bounty kdzott tobb, mint egy hét telik el?(3p)
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b) Ha az els6 héten begyiijtottek 3-at, mi a valésziniisége, hogy a 2. hét uégérgTegalabb 2-t fognak? (3p)
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b) Ha az els6 héten begyijtottek 3-at, mi a valoszinisége, hogy a 2. hét vegérgTegalabb 2-t fognak? (3p)
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c) a 4. bounty-t a 2. hét végéig gyljtik be? (3p)
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4) Legyen X.Y egyiittes siiriiségfiiggvénye f(x.y) = et a0 < x < a.0 < y < a négyzeten (mindenhol
ishol nulla). .
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b) Fiiggetlen-e X és Y7 (Indokolj!) (3p)
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d) Mennyi E(X) és E(X|Y)? (3p)
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e) Mennyi CORR(X.Y)?(1p)
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5) Egy cinkelt érmét dobalunk, a fej valoszintisége p. A kovetkezd adatsorunk van az elsé fej megjelenésére:
(2.3,1,2,3,3,2.1.4,.4.4.2.3.2,1.4).

a) Adj Maximum Likelihood becslést a p-re! (4p)
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b) Valaki megmondja, hogy p = 0.4. Mi a val6sziniisége, hogy a 3. fej a 8. dobasnal lesz? (3p)
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c) Legyen p = 0.4 tovabbra is. Ha az els6 5 dobasnal nem volt fej, mi a valészintisége, hogy a 7.-nél lesz
el6szor? (2p)
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